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Ata da 25ª (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 06 

(seis) de Setembro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:15 (dez horas e 

quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência 

do vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos 

vereadores: Rodrigo de Souza Leite, Ronaldo Linhares dos Santos, Adevir Sue 

Dias, Sebastião Silveira Lopes, Emanoel dos Santos Pereira Lima, Welles 

Rosa de Jesus e Denis Palmeira da Silva. Dando continuidade a presente 

sessão, o Presidente da Câmara convidou a Servidora para fazer a leitura da 

Bíblia, em seguida passou para a Secretaria fazer a chamada dos Vereadores. 

Dando continuidade procedeu com a discussão da ata anterior e passou a 

palavra para os líderes de partido, depois de discutidos se declararam 

favoráveis, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, 

que foram: Projeto de Lei de Nº. 004/CMAAN/2017, em regime de urgência 

simples, que estabelece normas e regulamenta a concessão de declaração de 

utilidade publica de entidades no âmbito do Município de Água Azul do Norte – 

Pá, e da outras providencias. Votação do Regime de Urgência Simples, do 

Projeto de Lei Nº. 004/CMAAN/2017. Votação final do Projeto de Lei de Nº. 

017/PMAAN/2017, que autoriza a doação de aterros de descarte aos 

munícipes que se enquadrem nos termos desta lei, para edificação de moradia, 

nivelamento de terreno ou de aterro e da outras providencias. Projeto de 

Decerto Legislativo de Nº. 024/2017, em regime de urgência, de autoria do 

vereador Jorge, que concede titulo de cidadão aguazulense ao Deputado 

Estadual Celso Sabino, e da outras providencias. Projeto de Decreto 

Legislativo de Nº. 025/2017, em regime de urgência, de autoria do Vereador 

Jorge, que concede titulo de cidadão aguazulense ao Deputado Estadual 

Márcio Miranda. E da outras previdências. Votação do pedido do regime de 

urgência, sobre os projetos de decretos legislativos de Nº. 024/2017 e Nº. 

025/2017, Indicação de Nº. 065/2017, de autoria do Vereador Welles, que 

solicita que seja realizada a reforma da ponte da entrada da Região Tupãnci 

União, no Município de Água Azul do Norte-Pá. Indicação de Nº. 066/2017, de 

autoria do Vereador Welles, que solicita que seja realizada a reforma da ponte 

do Rio Caitete, na Tupãnci União, antes da Fazenda Casula, no Município de 

Água Azul do Norte-Pá. Dando continuidade o Presidente da câmara passou 

para o Pequeno Expediente, por não haver escritos no pequeno expediente,  
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passou para o Grande Expediente, concedendo a palavra para o Presidente 

do SIMTEP, o Senhor Rafael, que cumprimentou a todos os vereadores 

presentes, e relatou a respeito dos funcionários contratados da Secretaria 

Municipal de Educação, que esse ano teve um aumento gigantesco na folha de 

pagamento, em relação a esses funcionários, que a maioria teve seu contrato 

rescindido, mas quase todos já voltaram para seu local de trabalho, outros 

ainda não. Essa medida que foi tomara tinha como seu principal objetivo 

enxuga a folha de pagamento, mais de acordo com o mesmo essa medida esta 

causando ainda mais gastos, por que tiveram que pagar a rescisão de contrato 

de todos os contratados, ficando assim ainda mais caro, por que a maioria dos 

contratados voltaram a exercer suas funções. Para solucionar esse problema 

ou amenizar esse problema deveria ser retomado o concurso publico que já 

estava sendo encaminhado na gestão passada, ou então fazer um novo 

concurso para a cidade de Água Azul do Norte. Para encerrar solicitou a ajuda 

de todos vereadores, que eles possam esta se mobilizando, fazendo ofícios 

direcionados ao Ministério Publico, ou ate mesmo fazendo indicações a 

respeito desse assunto, e agradeceu a palavra a ele concedida. Em seguida o 

Presidente da Câmara passou a sessão para Ordem do Dia, colocando em 

discussão o Regime de Urgência Simples do Projeto de Lei de nº. 

004/CMAAN/2017, passando a palavra para os lideres para a discussão, 

depois de discutidos acharam conforme ser aprovado, em seguida o Presidente 

declara aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 

Continuidade o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei que “Autoriza 

a doação de aterros de descarte aos munícipes que se enquadrem nos termos 

desta lei, para edificação de moradia, nivelamento de terreno ou aterro e da 

outras providencias”. Passando a palavra para os lideres de partidos para a 

discussão, depois de discutidos acharam conforme ser aprovado, dando 

continuidade o Presidente declara aprovado por unanimidade dos Vereadores 

Presentes. Dando continuidade o Presidente colocou em discussão o regime 

de urgência sobre os Projetos de Decretos de Legislativos de Nº. 024/2017 e 

025/2017, antes de passar para os lideres o Presidente defendeu seus Projetos 

de Decretos dizendo: Esses Títulos de Cidadão Aguazulense para os nobres 

deputados estaduais, e em reconhecimento aos serviços prestados, recursos 

para o município através de emendas parlamentar, os mesmo estão em regime 

de urgência pois no final desse mês eles vão esta em visita a nossa cidade, e 

essa e mais uma forma de agradece-los. Dando continuidade o Presidente  
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colocou em discussão os Projetos de Decretos de Legislativos de nº. 024/2017 

e 025/2017, passando a palavra para os lideres, que depois de discutidos 

acharam conforme ser aprovados, dando continuidade o Presidente declara 

aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Dando continuidade o 

Presidente colocou em discussão as indicações de nº. 065/2017 e 066/2017 de 

autoria do Vereador Welles, passando a palavra para os lideres para a 

discussão, depois de discutidos acharam conforme ser aprovado, dando 

continuidade o Presidente declara aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Dando continuidade a presente sessão o Presidente colocou em 

pauta a justificativa do Vereador Welles que não pode esta presente na sessão 

passada pois estava trabalhando mexendo com terras, e também a justificativa 

do vereador Jean Carlos, que não pode esta presente na sessão de hoje, pois 

foi levar seu filho para a cidade de Goiânia, e não pode esta presente. Dando 

continuidade o Presidente colocou em votação as justificativas dos vereadores, 

passando a palavra para os lideres para a discussão, depois de discutidos 

acharam conforme ser aprovado, por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando continuidade o Presidente convoca todos os vereadores para o próximo 

dia 12 de Setembro esta todos os presentes na inauguração da ponte, na 

região do Distrito de Jussara. E por não haver mais nada a tratar o Presidente 

declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira 

lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente 

publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 06 de Setembro de 2017. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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